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اكثر مردم جمهوری آذربایجان به احزاب مخالف اعتماد ندارند

بیش از ۶۹ درصد از شركتكنندگان در این نظر سنجی ابراز عقیده كردند كه نیروهای مخالف دولت نمیتوانند در

انتخابات ریاست جمهوری آینده به پیروزی دست یابند

سرویس آذربایجان/خبرگزاری آران

خبرگزاری آران / سرویس آذربایجان : نتایج نظرسنجی مركز اجتماعی رای جمهوری آذربایجان نشان می دهد اكثر مردم این كشور به
احزاب مخالف دولت اعتماد ندارند.

به گزارش خبرگزاری آران به نقل از ایرنا ، رضوان عباس اف رهبر این مركز غیردولتی روز یك شنبه در كنفرانس مطبوعاتی گفت : این
نظرسنجی طی روزهای هشتم تا چهاردهم می در میان یک هزار و چهارصد نفر از مردم ساكن در بیست و هشت شهرستان جمهوری
آذربایجان انجام شد. وی هدف از برگزاری این نظرسنجی را سنجش امكانات نیروهای سیاسی فعال در جمهوری آذربایجان در آستانه

.انتخابات ریاست جمهوری كه پاییز سال جاری میلادی در این كشور برگزار می شود اعلام كرد
عباس اف گفت : بیش از درصد از شركت كنندگان در این نظر سنجی ابراز عقیده كردند كه نیروهای مخالف دولت نمی توانند در۶۹

.انتخابات ریاست جمهوری آینده به پیروزی دست یابند
وی افزود: تنها درصد از شركت كنندگان ابراز امیدواری كردند كه رهبران احزاب مخالف دولت تا انتخابات مذكور هر گونه اختلاف را۲۳

.كنار گذشته و به طور یكپارچه در این انتخابات شركت كنند و بقیه در این خصوصی نظری نداشتند
عباس اف اضافه كرد: همچنین درصد شركت كنندگان در این نظرسنجی معتقدند كه احزاب مخالف بازیچه دست محافل خارجی۳۵

.هستند
وی گفت : درصد از شهروندان جمهوری آذربایجان كه به سووالات این نظر سنجی پاسخ دادند ، بلندپروازی رهبران احزاب مخالف را۲۶
درصد نیز ابراز عقیده كردند كه دولت در نتیجه سیاست هدفمند موفق به ایجاد۱۲ مانعی اصلی برای فعالیت یكپارچه آنها خواندند و

. تفرقه در میان این احزاب شده است
پایان پیام.
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